# Киносказки на Ночь

Как в Свердловской области будет проходить одна из самых массовых культурных акций

Нурия ДЬЯЧКОВА

VK.com

Каждый год в конце лета по всей России проходит большая акция «Ночь кино». В нынешнем году мероприятие состоится 24 августа. Свердловская область традиционно присоединяется к проекту – на протяжении девяти лет растет не только количество зрителей, но и плошалок акции. В этот раз наш регион побил рекорд, предложив для участия 168 залов в 61 свердловском муниципалитете. В афише сказочная комедия «По щучьему велению» Александра ВОЙТИНСКОГО, военная драма «Воздух» Алексея ГЕРМАНА-младшего и приключенческая картина «Сто лет тому вперед» Александра АНДРЮЩЕНКО.

- В 2016 году, когда «Ночь ки-

но» проводилась впервые, ее главной целью стало возвращение зрительского интереса к отечественному кинематографу на тот уровень, что наблюдался в советское время. Можно сказать, что эта цель достигнута – об этом говорят ежедневные сборы наших кинотеатров. Да, на российский кинопрокат серьезно повлиял уход с рынка крупных мировых студий. Но сегодня у кинотеатров получилось вернуть зрителя на семейные показы отечественных режиссеров. И даже объединить разные поколения посредством самого массового из искусств. Ежегодно интерес кинотеатров к отечественным фильмам, их грамотная работа по продвижению «Ночи кино» позволяют собрать рекордное количество зрителей, - сказал генеральный директор Инновационного культурного центра Свердловской области Николай Михайлов.

Среди площадок «Ночи кино» – кинотеатры, Дворцы и Дома культуры, досуговые центры, библиотеки, парки культуры и отдыха. Самыми активнымуниципалитетами-участниками стали Артинский городской округ (10 площадок), Серов-



ский городской округ (9 площадок), ГО Богданович (9 площадок), а также Ирбит, Тугулым и Ачит. Самая маленькая плошалка (но, конечно, не менее значимая) – село Яр, где проживает 35 человек. А впервые в этом году к акции присоединились села Николо-Павловское и Курьи.

-В 2024 году в двух муниципалитетах Свердловской области появятся два современных кинозала, в рамках национального проекта «Культура» наши коллеги из сел Николо-Павловское и Курьи получили по девять млн рублей. Сейчас идут подготовительные работы, приобретение специального цифрового оборудования для показа фильмов. Но уже в этот раз они подключатся к акции с той базой, которая у них есть, - отметила директор Свердловского областного фильмофонда Светлана Горда.

В столице Урала будут работать 14 площадок, включая главную – Дом кино, «Премьер Зал Парк Хаус», Летний театр в парке Маяковского, амфитеатр Мега-парк и Сад центра современного искусства. Всего кино под открытым небом можно будет посмотреть на 12 локациях.

Кинолюбители Свердловской области не только насладятся красочными картинами знаменитых российских режиссеров, но и поучаствуют в развлекательно-познавательной программе. Так, в Доме кино в 17:30 в фойе кинотеатра начнет работу сказочная деревня «Парк Сказов», где для детей и их родителей проведут зажигательную конкурсную программу с розыгрышем призов. Встретят зрителей Баба-яга и Лисичка, а в фотозоне участников будет ждать Емеля с коромыслом и кадушкой со щукой. А в 18:00 в этом кинотеатре состоится официальный старт «Ночи кино», после чего стартует показ картины режиссера Александра Войтинского «По щучьему велению». Вход свободный, билеты можно получить в кассе Дома кино.

В Полевском в кинотеатре «Родина» – одном из старейших залов в Свердловской области специально к «Ночи кино» откроется Музей истории кино. Любой желающий сможет прочитать советские вырезки из газет и журналов, увидеть кинопленки, старые афиши и плакаты, прикоснуться к кинопроекторам раз-

Отметим, что традиционно одни из самых активных участников «Ночи кино» - кинозалы, модернизация которых стала возможна благодаря нацпроекту «Культура» и федеральной программе Фонда кино. 38 таких современных кинозалов в 32 муниципальных образованиях региона работают для зрителей.

## Городская служба ремонта

### **PEMOHT**

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час

(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%. Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ. Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Государственное унитарное предприятие Свердловской области «Газовые сети» информирует, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 г. №872 на сайте предприятия **www.газсети.рф** (раздел «Раскрытие информации») размещена информация за июль 2024 г., обязательная к раскрытию субъектами естественных монополий по формам к приложениям Приказа ФАС РФ от 08.12.2022 г. № 960/22.

## Фестиваль с участием 100 ткачей пройдет в Сысерти

Межрегиональный фестиваль ткачества и прядения «На зеленой горке холст ткут» состоится в Сысерти 24 августа. В этот день для гостей фестиваля пройдут этнографическая выставка, ярмарка мастеров, флешмоб и дефиле в стиле фолк.

Темой этого года станет многонациональное ткачество. Более 100 участников – мастеров, студентов и детей – соберутся на фестивале, чтобы продемонстрировать многообразие и самобытность текстильных ремесел. Мастера из Свердловской, Челябинской, Тюменской, Самарской, Воронежской и Московской областей, а также из республик Башкортостан и Удмуртия примут участие в мероприятии.

– Наша цель – сохранение и популяризация традиционных текстильных ремесел (ткачества и прядения). Мы хотим провести не просто фестиваль, а создать праздник для всех, где каждый сможет найти занятие по душе, рассказала руководитель проекта *Наталья Гилёва*.

По ее словам, в настоящее время также привлечены специалисты, которые готовят разнообразную концертную и развлекательную программу, приглашены интересные спикеры из разных направлений в области народных художественных промыслов и ремесел. Кроме этого, организаторы увеличили количество бесплатных мастер-классов. В рамках фестиваля также состоятся этнографическая выставка, флешмоб «Я — пряха», дефиле в стиле фолк и ярмарка мастеров-ремесленников Свердловской области.

Мероприятие организовано Домом ремесел «Живинка в деле» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Участие бесплатное.

Яна КАЛМАКОВА

# КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

### С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ

- Дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- Сайдинг, хозблоки, веранды

• Овощные ямы

• Ямы для канализаций

• Теплицы

- Заборы, замена кровли и полов в доме
- Замена венцов дома, поднятие на домкраты
- Внутренняя отделка, фундаменты, отмостки
- Работаем ПО ВСЕЙ Свердловской области
- Выезд на объект и замеры БЕСПЛАТНО
- Нашим заказчикам ПОДАРКИ\* (\*подарок зависит от объема работ)
- Работаем БЕЗ ВЫХОДНЫХ
- Все виды работ –

с материалом заказчика или НАШИМ

РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО

и в сроки! 



еклама. Дица А.Г. ИНН 665894286330